
 
УКРАЇНА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕСАРАБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 

КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

 

31.05.2021                                                                                                          № 53 

 

Про результати національно- 

патріотичного  виховання  

здобувачів освіти  
у 2020/2021 навчальному році 

 

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», Національної доктрини  розвитку освіти 

України, «Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, 

яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 

року № 988-р, Указу Президента України №286/2019 від 18.05.2019 «Про 

Стратегію національно-патріотичного виховання», наказу Міністерства освіти 

і науки України від 16.06.2015 року № 641/2015 «Про затвердження Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних 

рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх 

навчальних закладах» у КЗ «Бесарабівська гімназія» проводилася відповідна 

виховна робота. 

Відповідно до  плану роботи закладу освіти на 2020/2021 навчальний рік 

проведено вивчення питання  про стан роботи  щодо національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти.  

Під час вивчення встановлено, що формування ціннісного ставлення 

особистості до суспільства і держави, виховання патріотичних почуттів, 

правосвідомості педагогічним колективом здійснюється комплексно – через 

освітній процес, позакласну виховну роботу – і носить послідовний характер.  

Національно-патріотичне виховання  наскрізно пронизує весь освітній 

процес,  базується на національній історії, знанні та відстоюванні своїх прав, 

виконанні конституційних і громадянських обов’язків, відповідальності за 

власне майбутнє, добробут  та долю країни, охоплює  всіх учасників освітнього 

процесу, сприяє формуванню у дітей та утвердженню у педагогів і батьків 

національних та загальнолюдських цінностей, особистісних якостей, що 

притаманні громадянину України. 

На достатньому рівні здійснювалася робота щодо зміцнення національно-

патріотичних почуттів здобувачів освіти, велику роль в освітньому процесі 

відіграє героїко-патріотичне виховання, покликане формувати бойовий, 

морально-психологічний дух, спонукати до фізичного вдосконалення 
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громадянина-патріота, виробляти глибоке розуміння громадського обов’язку, 

готовність у будь-який час стати на захист Батьківщини 

 На основі вище сказаного та довідки, 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Вважати стан організації національно-патріотичного виховання в 

освітньому закладі задовільним. 

2. Класним керівникам 1-9 класів: 

2.1. Забезпечити неухильне виконання основних завдань з формування у 

здобувачів освіти ціннісного ставлення до суспільства і держави. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

2.2. Включити до планів виховної роботи з учнівським колективом 

проведення заходів на виконання «Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді, заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо 

національно-патріотичного виховання y закладах освіти, відповідно до вікових 

особливостей учнів, орієнтовних тем з виховної діяльності, відповідно до 

Календаря свят. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

3. Педагогу-організатору Маховій С.О.: 

3.1. Організовувати заходи з національно-патріотичного виховання в 

позаурочний час. 

                                                                                  Згідно виховного плану роботи 

3.2. Активізувати діяльність учнівського органу самоврядування «Мо-

дерн» 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

3.3. Забезпечити висвітлення на офіційному веб-сайті закладу освіти 

інформацію з популяризації досвіду роботи з національно-патріотичного 

виховання. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

4. Бібліотекарю Бабенко А.В.: 

4.1. Забезпечити створення постійної літературної експозиції з 

національно-патріотичної тематики. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

4.2. Організовувати читацькі конференції, конкурси читців, перегляди 

кінофільмів на національно-патріотичні теми. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

 

5. Заступнику директора з виховної роботи Чуркіній Л.С.: 

5.1. Планувати основні заходи з національно-патріотичної роботи 

відповідно до методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного 

виховання у закладах освіти. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 
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5.2.  Продовжити контроль за станом національно-патріотичного та 

громадянського виховання в закладі освіти. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

5.3. Активізувати інформаційно-просвітницьку роботу з батьківською 

громадськістю, спрямовану на формування толерантності, поваги до культури, 

історії, мови, традицій українців та представників інших національностей, 

залучати до цієї роботи практичного психолога, педагога-організатора.  

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

5.4. Виносити питання національно-патріотичного виховання на засідання 

педагогічної ради, ШМО класних керівників, батьківських зборів. 

                                                                                    Упродовж освітнього процесу 

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»:                Інна ВОЛКОВА 

 

З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від 31.05.2021 №53   ознайомлені: 

                                                        Л.С.Чуркіна 

                                                        С.О.Махова 

                                                        Ю.С.Зайченко 

                                                        М.С.Харковець 

                                                        О.В. Жорняк 

                                                        С.С. Кудінова 

                                                        В.М. Парамонова 

                                                        В.В. Баткіна 

                                                        В.І. Галущак-Кривошея 

                                                        С.М.Войтенко 

                                                        А.В.Бабенко 
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Додаток  

   до наказу по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від 31.05.2021 №53 

Довідка 

про результати роботи національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти КЗ «Бесарабівська гімназія» 

за 2020/2021 навчальний рік 
 

 На сучасному етапі українського державотворення надзвичайно 

актуальною є проблема виховання у молодого покоління патріотичних 

почуттів, активної громадянської позиції, сприяння усвідомленню учнями свого 

громадянського обов’язку на основі національних і загальнолюдських духовних 

цінностей.  

Метою патріотичного виховання є становлення громадянина-патріота 

України, готового самовіддано розбудовувати та забезпечувати її національну 

безпеку, знати свої права і обов’язки, цивілізовано відстоювати їх, сприяти 

єднанню українського народу, громадянському миру і злагоді в суспільстві, 

бути конкурентоспроможним, успішно самореалізуватися в соціумі як 

громадянин, сім'янин, професіонал, носій української національної культури. 

Основними виховними завданнями національно-патріотичного виховання 

є: 

- формування в почуттях особистості патріотичних цінностей, поваги до 

культурного та історичного минулого України; 

- виховання поваги до Конституції України, законів України, державної 

символіки; 

- визнання й забезпечення в реальному житті прав дитини як найвищої 

цінності держави і суспільства; 

- усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами 

людини та її відповідальністю; 

- формування етнічної та національної самосвідомості, любові до родини, 

рідного краю, народу, держави; 

- визнання духовної єдності населення усіх регіонів України, спільності 

культурної спадщини та майбутнього; 

- формування толерантного ставлення до інших народів, культур і 

традицій; 

- формування мовної культури, оволодіння українською мовою як 

духовного коду нації. 

Національно-патріотичне виховання здобувачів освіти здійснював весь 

педагогічний колектив закладу комплексно – через освітній процес, позакласну 

виховну роботу, функціонування органів учнівського самоврядування – і 

носить послідовний характер.  

У КЗ «Бесарабівська гімназія» система патріотичного виховання 

здійснювалася за допомогою різноманітних форм роботи, вибір яких залежить 
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від змісту та завдань, вікових особливостей вихованців з урахуванням основних 

напрямів діяльності здобувачів освіти. 

Національно-патріотичне виховання проводилося насамперед у процесі 

навчання, де в учнів закладався фундамент глибоких знань, формувався 

світогляд, національна самосвідомість. Уже в молодших класах діти 

усвідомлювали такі поняття, як "Батьківщина", "громадянин", "патріот", 

вчилися шанувати землю батьків, вивчали свій родовід. Важко переоцінити 

значення предметів гуманітарного циклу в морально-політичній та 

психологічній підготовці майбутніх захисників Батьківщини. 

Уроки історії України озброювали учнів знаннями законів суспільного 

розвитку, допомагали засвоїти основні відомості про війну та армію. Здобувачі 

освіти вивчали героїчні бойові та трудові традиції українського народу і його 

Збройних сил. 

На уроках літератури формувася моральні ідеали молоді на прикладах 

позитивних героїв художніх творів, встановлювався живий зв'язок далекого 

минулого із сучасністю, виховувалися почуття гордості за свою Батьківщину, 

свій народ. 

На уроках математики, фізики, хімії, біології учні одержували основи 

знань, без яких неможливо оволодіти сучасною військовою технікою і зброєю, 

засобами захисту від зброї масового ураження. В процесі вивчення цих 

предметів учні ознайомлювалися з впливом науково-технічної революції на 

розвиток військової техніки, розв'язували завдання, в змісті яких відображена 

військова тематика. 

На заняттях із фізичної культури формувалися якості, які необхідні 

захиснику: висока працездатність, витривалість, чітка координація і точність 

рухів, впроваджувалися елементи національних ігор, козацьких змагань, 

ігрових методик, заснованих на національно–патріотичних традиціях. Відтак, 

під час занять із фізичної культури учні знайомилися зі специфікою військової 

праці, готувалися до виконання обов’язків солдата, дізнавалися про особливості 

служби в Збройних Силах України, виховували в собі якості, необхідні 

майбутньому воїнові.  

У КЗ «Бесарабівська гімназія» проходили різноманітні заходи з 

національно–патріотичного виховання, які сприяли вихованню в здобувачів 

освіти почуття патріотизму. Зокрема, у вересні 2020 року було проведено: 

патріотичний захід до Дня визволення Кегичівщини від фашистських 

загарбників «Є пам'ять, якій не буде кінця», виставка букетів «Пам'яті гідні» з 

покладанням да пам'ятника загиблим героям, створено відеолистівку 

«Святковий дивограй Перемоги», патріотична година «В ім'я твого й мого 

життя» до Дня партизанської слави. В ході відзначення Міжнародного дня миру 

проведено акцію «Голуб миру», конкурс малюнків «Хай завжди буде мир!». 

Було проведено заходи до Дня захисника України «Шануємо пам'ять про 

подвиг», флеш-моб «Україна починається з тебе» до Дня гідності і свободи, 

фотосушка «Ми пам1ятаємо! Ми – сильні!» до Голодомору 1932-1933 років, 

акція «На вікні свіча догасала…», спортивні змагання «Я – захисник України», 
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кіноурок «Розпад» до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 

ЧАЕС. 

У ІІ семестрі були проведені: фут-квест «Незалежні. Вільні. Нескорені» 

до Дня Соборності України, патріотична хвилинка «Перші «кіборги»» до Дня 

вшанування загиблих під Крутами, «Ті спогади, то вічний серця біль» - до Дня 

вшанування пам'яті загиблих на території інших держав та до дня загибелі 

В.Галевського, інфографіка «Янголи пам'яті» до Дня пам'яті Героїв Небесної 

сотні, літературний калейдоскоп до дня народження Т.Г.Шевченка «Доля 

осяяна талантом», перегляд відео «Топ-10 польотів» до Всесвітнього Дня 

космонавтики, історичний репортаж «Лазуровий пил» до 35 річниці аварії на 

ЧАЕС та заходи до дня цивільного захисту «Радіаційна небезпека», патріотична 

хвилинка «День пам'яті та примирення», віртуальний флешмоб «Дякую за 

Перемогу!», відеопроект «Друга світова війна: 76 років потому», свято «Мати – 

її величність, у неї в обіймах вічність», «круглий стіл» «Великі українці», парад 

вишиванок з флешмобом «Вишиті візерунки долі», відеожурнал «В об'єктиві – 

Європа» до Дня Європи в Україні. 

Широко відчиняє двері для дітей бібліотека закладу, яка представляє 

змістовну тематичну виставку у якій зібрані матеріали про життя і творчість 

геніїв української літератури, видання «Кобзаря» різних років, картини відомих 

художників, були оформлені книжкові експозиції, проведені 

читацькіконференції та конкурси читців на національно-патріотичні тематику. 

Зусилля педагогічного колективу закладу були зосереджені на 

формуванні національної самосвідомості у підростаючого покоління через 

створену народом сукупність ідеалів, поглядів, переконань, актуалізацію 

національних цінностей, що втілює в собі прагнення до державності та 

соборності, патріотизм, почуття національної гідності, пошану до державних та 

національних символів, любов до рідної культури, мови, національних свят і 

традицій. 

З цією метою здобувачі освіти відвідували краєзнавчий музей закладу, в 

якому створено експозиції, де представлені зібрані учнями предмети побуту 

ХІХ-ХХ ст., відображено частинки інтер’єру стародавньої української хати, 

історії села, місцевого колгоспу, експозиція «Герої ІІ Світової війни» та «Герої 

небесної сотні». 

Серед заходів з патріотичного виховання для педагогічного колективу 

вже традиційним стало проведення конкурсів «Козацькі розваги» до Дня 

українського козацтва та Збройних сил України, де конкурсанти демонструють 

свої початкові знання і вміння у військовій справі, знання історії, літератури, 

рівень фізичної підготовки. 

З метою організації патріотичного виховання учнівської молоді в умовах 

закладу проводяться різноманітні виховні заходи, зокрема: 

бесіди «Моя рідна Україна», «Наша вітчизна – Україна», «Державна символіка 

Батьківщини»; 
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 заходи, які виховують любов до української мови – «Свято рідної 

мови», «Тиждень української мови»; конкурс на кращу розповідь української 

народної казки; 

 форми роботи, пов’язані з вивченням історії рідного краю і народу 

(історичне краєзнавство) – віртуальне відвідування місць історичних подій, 

вивчення літератури, участь у роботі гуртків, оформлення виставки 

народознавства, вікторини; 

 форми і методи військово-патріотичного виховання (створення 

відеороликів) – святкування Дня Перемоги, Дня захисника Вітчизни, Дня 

вишиванки; 

 виховання бережливого ставлення до природи – конкурс на кращий 

плакат «Бережи довкілля», «Чисте довкілля»; 

 форми і методи виховання правосвідомості – вивчення Конституції 

України, дискусії: «Чи варто дотримуватись букви закону?», «Що значить бути 

патріотом?». 

На демократичних засадах активно діло учнівське самоврядування – 

учнівська держава «Мо-дерн», до складу якої входять чотири міністерства, що 

координували життя колективу здобувачів освіти. 

Робота з батьківською громадськістю проводилася за напрямами: 

 роз'яснення батьківській громадськості завдань національно-

патріотичного виховання здобувачів освіти; 

 залучення батьківської громадськості до участі в позакласній роботі 

(допомога в проведенні спортивних ігор, бесіди з учнями) на патріотичні теми, 

різноманітні форми спільної пошукової і творчої діяльності. 

Такі форми і методи національно-патріотичного виховання спонукали до 

формування в особистості емоційних та поведінкових компонентів, що 

передбачають вироблення вмінь міркувати, аналізувати, ставити питання, 

шукати власні відповіді, критично розглядати проблему, робити власні 

висновки, брати участь у громадському житті. 

Здобувачі освіти усвідомили, що патріотизм – це любов до Батьківщини, 

свого народу, турбота про його благо, сприяння становленню й утвердженню 

України як суверенної, правової, демократичної, соціальної держави, готовність 

відстояти її незалежність, служити і захищати її, розділити свою долю з її 

долею.  

У КЗ «Бесарабівська гімназія» створено умови для самовизначення та 

самоутвердження особистості шляхом урізноманітнення форм навчання, 

виховання і діяльності. Педагогічний колектив, застосовуючи різні форми та 

методи виховної діяльності виховував почуття патріотизму, що є нагальною 

потребою держави, якій необхідні національно свідомі громадяни, здатні 

забезпечити країні гідне місце в цивілізованому світі, особистості, які своєю 

діяльністю, любов’ю до Батьківщини прагнуть створити суспільство, 

зацікавлене в тому, щоб саморозвиток особистості, становлення її патріотичної 

самосвідомості здійснювалися на моральній основі та визнанні пріоритету прав 

людини.  
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